6.
Sinif A;llar Yaprak Test \/

A Yanda verilen sekildeki aci 4. KLWm asagidakilerden hangisinde goste-
ile ilgili agagidaki ifadeler- rilmistir?

Le den hangisi yanhstir?

B C
A) Aginin kdsesi B noktasidir.

L‘ | L
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B) [BA ve [BC iginlari aginin kollandir. C) D)
C) ABt . e M M K
) ABC seklinde gosterilebilir. \ \/
K L

D) L noktasi aginin i¢ bolgesindedir.

5. Asagidaki acilardan hangisinin sembolle
gosterimi yanhgtir?
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Verilen sekilde asagidaki agilardan hangisi
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gizilmemistir? MLK ACB
A) ACL B) ALR o
C) RCA D) PBM { b/
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Sekildeki aci6lcer ile bir kolu [RS ve élclsi 150°
olan bir PRS acisi cizilecektir.

Yukaridaki §ekllde agagldakllerden hangisi

Buna gore P noktasi I, I, lll ve IV ile numaralan- yoktur?

dinlan noktalardan hangisi olursa [RP cizildi- ) )
ginde istenilen aci elde edilir? A) IF 1gini B) Yhigini
Al B) Il o D) IV C) | noktasi D) FIY agisi




M Yandaki
L sekilde veri-
len agilardan
komsu olan-
lar asagidaki-
lerin hangi-

sinde yanhs

A

yazilmistir?

A) KOM ile MON
B) LOM ile KOL
C) KOL ile MON
D) KOL ile LON

Yukaridaki sekle gére asagidakilerden hangisi
yanhstir?

P P
A) m(MLN) = 130° B) m(PNR) = 70°

e

C) m(KNL) = 50° D) m(CNR) = 110°
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L M
Yukarida verilen acinin sembolle goste-
rimlerinden hangisi yanlistir?

L B) KLM

A) L
C) MLK D) L
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10.

11.

12.

Yukarida verilen sekle gére BAC ve DEF acilarinin
ortak noktalari asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

A) G,D,C B) A C,D,E
AN
C) DGC D) G
Al |

Yukarida verilen sekilde A noktasindan ¢i-
kan iki 1sinla olusturulacak bir dar aginin
ic bolgesinde en fazla kac nokta olabilir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34
Ayse
Vedat
Ece
Nur Cenk

Es karelerden olusan zeminde Ayse, Ece,
Cenk, Nur ve Vedat'in bulunduklar yerler
belirtiimis ve bulunduklari noktalar isimleri-
nin bag harfleri ile adlandiriimigtir.

Ayse ve Ece’nin, Vedat ve Ece’nin bulun-
duklan yerlerden dogrular ¢izilirse agagi-
daki acilardan hangisi olusmaz?

A) NEA B) NEC C) NCA D) VEC




